

## ПРОТОКОЛ № 4

засідання педагогічної ради

Вербівського закладу повної загальної середньої освіти

від 02.03.2020 р.

Голова педагогічної ради – Білокриницька О.М., директор закладу.

Секретар педагогічної ради – Коваленко Н.В., заступник директора з НВР.

Присутні: всі члени педагогічної ради.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору Вербівським ЗПЗСО проєктів підручників для 3 класу.

Доповідь заступника директора з навчально-виховної роботи Коваленко Н.В.

2. Про затвердження списку підручників обраних учителем початкових класів Рощиною І.П.

Доповідь учителя початкових класів Рощиної І.П.

### I. СЛУХАЛИ:

1. Коваленко Н.В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка ознайомила педагогічних працівників з наказом МОН від 07.11.2019 № 1409 “Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2019-2020 роках (3 клас)” та з інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти проєктів підручників для 3 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників та оформлення результатів вибору.

### I. УХВАЛИЛИ:

1. Інструктивно-методичні матеріали для здійснення вибору Вербівським ЗПЗСО проєктів підручників для 3 класу прийняти до уваги

### II. СЛУХАЛИ:

1. Рощина І.П., учитель початкових класів, повідомила, що ознайоmlена із запропонованими електронними версіями оригінал-макетів підручників для 3 класу на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти. На методичному об’єднанні учителів початкових класів обговорили та обрали відповідні версії підручників.

Ірина Петрівна оголосила список обраних та затверджених проєктів підручників для учнів 3 класу. Проінформувала учасників педагогічної ради про відповідальність за здійснений вибір.

Назва закладу: Вербівський заклад повної загальної середньої освіти

Район/ ОТГ: Вербівська сільська рада

Населений пункт/ район міста: Нижньосірогозький район

Електронна адреса закладу: [verbi.zosh17@ukr.net](mailto:verbi.zosh17@ukr.net)

Мова навчання: українська

Форма власності: комунальна

Прогнозована кількість учнів 3 класу: 15

№	Назва підручника	Автор	Мова підручника	Замовлено	
				для учнів	для вчителів
1	Англійська мова	Карпюк О.Д.	українська	15	1
2	Математика	Козак М.В., Корчевська О.П.	українська	15	1
3	Мистецтво	Калініченко О.В., Аристова Л.С.	українська	15	1
4	Українська мова та читання	Частина 1 Вашуленко М.С. Василевська Н.А. Дубовик С.Г. Частина 2 Вашуленко О.В.	українська	15	1
3	Я досліджую світ	Частина 1 Бібік Н.М., Бондарчук Г.П. Частина 2 Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зарецька І.Т.	українська	15	1

## II. УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір вищезазначеними педагогами підручників для 3 класу.

Голова педагогічної ради:

О.М.Білокриницька

Секретар:

Н.В.Коваленко